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10+1 μετοχές που αξίζει να αγοράσεις!!! 

TOP 10(+1) ΣΧΟΛΕΣ 4ΟΥ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΥ ΠΕΔΙΟΥ 

by infomath anelixis Καρδίτσα 

Το 4ο επιστημονικό πεδίο , είναι το πεδίο επιλογής σχολών της ομάδας 

προσανατολισμού «Οικονομίας και Πληροφορικής». Δίνοντας έναν 

χιουμοριστικό και ταυτόχρονα χρηματιστηριακό τόνο στο άρθρο μας, 

προτείνουμε στους μαθητές μας , έπειτα από απαίτηση τους, τα 10 +1 

καλύτερα τμήματα (κατά την γνώμη μας), του έτσι και αλλιώς πλούσιου 

ταμπλό του 4ου πεδίου. 

Καλή σας ανάγνωση!!! 

1. ΣΧΟΛΗ ΙΚΑΡΩΝ – ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ:  
Η νέα εισηγμένη στο ταμπλό, με σίγουρο limit up. Είναι σα να κλέβεις 

εκκλησία ένα πράγμα.  

Υπέρ: Κάποια από τα καλύτερα μυαλά της ομάδας προσανατολισμού θα 

στελεχώσουν την πολεμική αεροπορία, σε ένα νευραλγικό τομέα στον ο-

ποίο υστερεί , όχι μόνο η ίδια, αλλά όλη η χώρα. Δεν είναι λίγο να χειρί-

ζεσαι τα πληροφοριακά συστήματα της πολεμικής αεροπορίας. Οι πρό-

ποδες της Πάρνηθας και η σχολή Ικάρων σε περιμένουν, αλλά πρέπει να 

διαβάσεις πολύ φίλε μου. 

Κατά: θα κάνεις μια δουλειά  που αν την χειριστεί το κράτος καλά, θα 

είναι σπουδαία με σταθερό μισθό, ο οποίος όμως σε καμία περίπτωση 

δεν θα αναλογεί στην σπουδαιότητα της και φυσικά ..πολλές μεταθέσεις. 

 

2. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ Σ.Σ.Α.Σ:  
Η κορυφή του ταμπλό. Η μετοχή με την υψηλότερη κεφαλαιοποίηση εί-

ναι πάντα δέλεαρ και ας είναι στο ταβάνι.  

Υπέρ: Κύρος, φινέτσα, σπουδές στο πανεπιστήμιο και γενικά η πιο light 

αλλά ταυτόχρονα και πιο glamorous στρατιωτική σχολή της χώρας. Με-

ταπτυχιακά, αλλά και ιδιωτική πρωτοβουλία επιτρέπονται. 
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Κατά: Το να είσαι στην Θεσσαλονίκη, αλλά να μην είσαι (με πιάνετε;). 

Επίσης οι μεταθέσεις και τα υπόλοιπα «καλά» του στρατού. 

 

3. ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΠΑΝ/ΜΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ: 
Ο ορισμός του Οικονομικού Μαθηματικού. Μια επιθετική μετοχή για 

πολύ ψαγμένους μαθητές. Τρεις κύκλοι μαθημάτων, με top αυτόν της ε-

πιστήμης και διαχείρισης δεδομένων.  

Υπέρ: Ένα από τα καλύτερα τμήματα, από τα πολλά , του Ο.Π.Α. Απεριό-

ριστες επιλογές για μεταπτυχιακά, υψηλή ποιότητα σπουδών και επαγ-

γελματική αποκατάσταση, όπου υπάρχει ανθρώπινη δραστηριότητα.  

Κατά: Δύσκολη σχολή. Μόνο για φοιτητές που λατρεύουν τα Μαθημα-

τικά και έχουν όρεξη για δουλειά. Πολλές φορές για να πληρωθεί καλά 

(πολύ καλά όμως), πρέπει να φύγεις εξωτερικό. 

                                                                       site:www.dept.aueb.gr/el/stat 

 

4. ΜΑΡΚΕΤΙΝΓΚ & ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΟΙΚΟΝOMIKOY ΠΑΝ/ΜΙΟΥ 

ΑΘΗΝΩΝ: 
Μια μετοχή με μεγάλο όγκο συναλλαγών κάθε χρόνο στο μηχανογραφικό 

και όχι άδικα. Ένα αμιγώς οικονομοτεχνικό τμήμα με μπόλικα μαθήματα 

εταιρικής διαχείρισης και υπευθυνότητας και υψηλές απαιτήσεις από 

τους φοιτητές του. 

Υπέρ: Τι να λέμε τώρα; Σπουδάζεις το σήμερα. Είσαι περιζήτητος σε όλες 

τις μεγάλες εταιρείες και ακόμα πιο περιζήτητος στο εξωτερικό. Μετα-

πτυχιακά μπορεί να βλέπεις και στον ύπνο σου ξυπνώντας ιδρωμένος, 

για το ποιο πρέπει να διαλέξεις. 

Κατά: μμμμ….είναι για πολύ εξωστρεφείς χαρακτήρες. Αν είσαι κλειστός 

άνθρωπος μην το προτιμήσεις και επίσης να μπεις στο δημόσιο δύσκολο 

(αν θεωρείται μειονέκτημα αυτό). 

                                                                   site:www.dept.aueb.gr/el/mbc 
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5. ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΠΑΝ/ΜΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ: 
Η αλήθεια είναι ότι τμήματα Πληροφορικής υπάρχουν πολλά, αλλά αυτά 

που παρέχουν υψηλής ποιότητας σπουδές, είναι γνωστά και μετρημένα 

στα δάχτυλα. Η ψηφιακή επανάσταση ξεκίνησε, με αφορμή την πανδη-

μία, ίσως και λίγο πιο επιθετικά από ότι αναμενόταν. Αυτό, είναι από τα 

τμήματα που αξίζουν. Πληροφορική με οικονομοτεχνικά στοιχεία. Μα 

γιατί να μην πάω στο ΠΑ.ΜΑΚ στην εφαρμοσμένη πληροφορική στην 

Θεσσαλονίκη να πίνω και τις φραπεδάρες μου; ..θα ρωτήσεις…  

Το λατρεύω το ΠΑ.ΜΑΚ, αλλά εδώ φίλε και φίλη θα διαφωνήσουμε. 

Υπέρ: Καταξιωμένη σχολή με υψηλή ποιότητα σπουδών, αλλά αυτό που 

την απογειώνει είναι τα απίστευτα μεταπτυχιακά της. Ασφάλεια πληρο-

φοριακών συστημάτων, Μαθηματικά αγοράς και Επιστήμη των δεδομέ-

νων, είναι 3 μεταπτυχιακά που ως απόφοιτος του τμήματος σίγουρα δεν 

θα ξέρεις ποιο θα διαλέξεις. Ναι καλά κατάλαβες μεταπτυχιακό που σε 

κάνει data analyst , δηλαδή τι άλλο θέλεις να πω; 

Κατά: εεεεεε,…..εεεε… ξέρω εγώ, η πρωινή κίνηση να πας στη σχολή,με-

τρό, ηλεκτρικός, τέτοια πράγματα. Πολλά εργαστήρια ,σίγουρα πρέπει να 

είσαι εκεί!                      site :   https://www.dept.aueb.gr/el/cs 

 

6. ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΠΑΝ/ΜΙΟ ΠΕΙΡΑΙΑ 
Οικονομικά στα ναυτιλιακά. Στέλεχος ναυτιλιακών επιχειρήσεων. Προ-

σφέρει στους φοιτητές την γνώση και την κατάρτιση για την επιτυχή ε-

παγγελματική σταδιοδρομία στο χώρο της Ναυτιλίας και των μεταφο-

ρών. Με θαλάσσιες μεταφορές γίνεται το 90% του διεθνούς εμπορίου, 

με ότι αυτό συνεπάγεται για θέσεις εργασίας. Όχι δεν είσαι το παιδί που 

κόβει εισιτήρια για Πειραιά-Νάξο στο γκισέ μιας εταιρείας, είσαι οικονο-

μικός αναλυτής μιας τέτοιας εταιρείας. Επίσης δεν ταξιδεύεις, δεν είσαι 

ναυτικός (μας το ρωτάνε πολλοί μαθητές!!!). 

Υπέρ: Στέλεχος ναυτιλιακών επιχειρήσεων , οικονομικός αναλυτής τους, 

ναυτασφαλιστής, νηογνώμονας, στέλεχος διεθνών οργανισμών εμπο-

ρίου και οργανισμών λιμένων, μέσω ενός όμορφου προπτυχιακού προ-

γράμματος και δυνατότητες γενίκευσης και διαφυγής με μεταπτυχιακό. 
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Κατά: Πρέπει να σου αρέσει το αντικείμενο, να θέλεις να ασχοληθείς. 
Δεν πας με την λογική θα μου αρέσει στην πορεία. Επίσης ο Πειραιάς, 
είναι μακριά. Θα πρέπει να μείνεις στον Πειραιά, δεν είναι Αθήνα.                      

  Site.. https://www.unipi.gr/unipi/el/naf-home.html 

7. ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΑ.ΜΑΚ: 

Με αυτό το τμήμα είμαστε έτσι και αλλιώς συναισθηματικά δεμένοι, το 
προτείνουμε γιατί είναι αυτό που είναι. Γιατί λατρεύουμε ΠΑ.ΜΑΚ, 
γιατί είναι το top στην κατηγορία του, γιατί είναι βαριά μετοχή.  

Υπέρ: Βγαίνεις οικονομολόγος κομάντο και με τα μεταπτυχιακά που πα-
ρέχει το ΠΑ.ΜΑΚ, εξασφαλίζεις ποιοτικές σπουδές σε ένα από τα καλύ-
τερα ελληνικά πανεπιστήμια. 

Κατά: Δεν είναι απλό οικονομικό…είναι δύσκολο. Πρέπει να έχεις την 
θέληση να λατρέψεις την οικονομική επιστήμη και φυσικά να έχεις το 
στομάχι να γίνεις ένας λαμπρός τεχνοκράτης. Μετριότητες και σκέψεις 
του στυλ πάω να περάσω καλά στην Θεσσαλονίκη, είναι καταδικασμέ-
νες να αποτύχουν… ακόμη και αν αποκτήσεις το πτυχίο. 

                                                                              site: https://www.uom.gr/fin 

8. ΨΗΦΙΑΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΠΑΝ/ΜΙΟ ΠΕΙΡΑΙΑ: 

Τα είπαμε, ο κλάδος της Πληροφορικής έχει τις περισσότερες πιθανότη-
τες να πρωτοστατήσει τα  επόμενα χρόνια στην Ελλάδα, όχι γιατί είναι το 
«επάγγελμα του μέλλοντος», όπως έλεγαν οι παλιακοί, αλλά γιατί έχει 
απίστευτα περιθώρια ανόδου, σε σχέση με τις ευρωπαϊκές αγορές. Αγο-
ράζεις στο ναδίρ δηλαδή. Πόσο πιο άσχημα να πάει; Η πληροφορική στην 
Ελλάδα θα κάνει άλματα, όχι γιατί το λέμε εμείς, αλλά γιατί δεν γίνεται 
αλλιώς. Αναφέραμε και πριν ότι βρισκόμαστε στην αρχή μιας ψηφιακής 
επανάστασης, που δεν ξέρουμε αν θα κάνει τον κόσμο καλύτερο, αλλά 
σίγουρα μπορείτε να το εκμεταλλευθείτε. Ψηφιακά συστήματα στον Πει-
ραιά λοιπόν. Ατόφια πληροφορική, με υψηλή ποιότητα σπουδών. 

https://www.uom.gr/fin
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Υπέρ: Ένα σκληρό πρόγραμμα σπουδών πληροφορικής 4 κατευθύνσεων, 
με πληθώρα μεταπτυχιακών και φυσικά το μόνο τμήμα πληροφορικής 
στην Ελλάδα που δίνει παιδαγωγική επάρκεια…τώρα το γιατί…είναι με-
γάλη ιστορία!!! 

Κατά: Τα είπαμε για τον Πειραιά, μας φαίνεται λίγο μακρινός. Δύσκολη 
σχολή με εργαστήρια, αλλά είπαμε ….χρηματιστήριο είναι και θα ανέβει! 

                                Site…     https://www.unipi.gr/unipi/el/psif-home.html 

 9. ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙ-
ΚΟΥ ΠΑΝ/ΜΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ: 

Τέτοια τμήματα υπάρχουν πολλά, σαν αυτό στο ΟΠΑ όμως όχι. Άρτια 
εκπαίδευση και δημιουργία σημαντικότατων στελεχών σε εταιρείες και 
οργανισμούς. 5 τομείς στο προπτυχιακό πρόγραμμα, που πραγματικά 
δεν ξέρεις τι να διαλέξεις. Business analyst, εφοδιαστική αλυσίδα logis-
tics, data analyst, πληροφοριακά συστήματα στην οικονομία και στο ε-
πιχειρείν, στρατηγική επιχειρηματικότητας και ανθρωπίνων πόρων.  

Όσον αφορά  τα προπτυχιακά μαθήματα, Μαθηματικά, Οικονομία και 
Πληροφορική δένουν αρμονικά σε ένα πολύ όμορφο πρόγραμμα σπου-
δών. Δεν έχει λογική το «δεν μου αρέσει», αλλιώς γιατί διάλεξες αυτή 
την ομάδα προσανατολισμού; 

Υπέρ: Εκπληκτικό πρόγραμμα σπουδών, ανάλυση επιχειρηματικότητας, 
ανάλυση δεδομένων, δηλαδή αυτό για το οποίο διψάει η αγορά, πιο 
πολύ από το έδαφος της Νεφούντ για νερό. Σπόυδάζεις  το αύριο και με 
τα εκπληκτικά μεταπτυχιακά σε ανάλυση ρίσκου και επιχειρείν, γίνεσαι 
περιζήτητος αναλυτής σε όλες τις εταιρείες που απασχολούν προσω-
πικό. Η όρεξη σου για δουλειά και η συνέχιση των σπουδών θα σε οδη-
γήσουν σε θέση CEO σε μεγάλη εταιρεία και σε τεχνοκράτη υψηλού επι-
πέδου. 

Κατά: Τα έχουμε πει, για να σπουδάσεις τέτοια πράγματα θέλει τρέλα 
και πείσμα, δεν θα βγεις φιλόλογος ή Μαθηματικός που θα κάνει 

https://www.unipi.gr/unipi/el/psif-home.html
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ιδιαίτερα στο σπίτι αν δεν βρει κάτι να κάνει. Ο εργοδότης στις άπειρες 
συνεντεύξεις που θα περάσεις θα καταλαβαίνει την ύπαρξη η όχι δίψας 
του αντικειμένου. Επίσης μπορεί να δουλεύεις άπειρες ώρες. Καλώς ήρ-
θες στην 4η βιομηχανική επανάσταση. 

                                                         Site:  https://www.dept.aueb.gr/el/ 

10.ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΚΑΙ ΤΡΑΠΕΖΙΚΗΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ 
ΠΑΝ/ΜΙΟ ΠΕΙΡΑΙΑ : 

Το τμήμα βρίσκεται ψηλά στο ταμπλό, είναι βαριά μετοχή από το 1991 
και μετά καθώς η διασύνδεση του με την αγορά εργασίας είναι πλήρως 
ικανοποιητική. Το πρόγραμμα σπουδών απαιτεί μικροοικονομική και 
μακροοικονομική μελέτη, μπόλικη στατιστική και γενικά μαθηματικό 
λογισμό και οδηγεί στην δημιουργία επιστημόνων υψηλού επιπέδου 
που απορροφώνται σε εταιρείες, χρηματοπιστωτικούς οργανισμούς, σε 
χρηματιστηριακές , επενδυτικές και ασφαλιστικές εταιρείες και φυσικά 
σε όλο το φάσμα της αγοράς ως χρηματοοικονομικός αναλυτής, risk an-
alyst, potfolio manager, υπεύθυνος λογιστηρίου, financial consultant και 
CEO. 

Υπέρ: Εκπληκτική σχολή, από τις αγαπημένες μας , με υψηλό επίπεδο 
σπουδών και μεγάλη βεντάλια μεταπτυχιακών με ένα από τα βασικά 
μεταπτυχιακά να είναι και διοίκηση χρηματοοικονομικών δημόσιων ορ-
γανισμών ανοίγοντας και υψηλού επιπέδου θέσεις και στο δημόσιο το-
μέα.  

Κατά: Θέλει κόπο και διάβασμα. Το θέμα με τον Πειραιά που το θέ-
τουμε συνέχεια οκ, απλά θα μένεις  Πειραιά , όχι Αθήνα, αυτό είναι όλο. 

                                                                                        Site    https://bankfin.unipi.gr 

+1.   ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΧΙΟΣ: 

Εφαρμοσμένα οικονομικά μαθηματικά, πρόγραμμα σπουδών που σε ο-
δηγεί στην κατάρτιση σου για λήψη αποφάσεων, ανάλυση ρίσκου και 

https://bankfin.unipi.gr/
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επιχειρηματικότητας, στην οικονομική ανάλυση και διαχείριση ρίσκου 
και επιλογών αγαθών και υπηρεσιών των  εταιρειών και στην επιλογή 
μεταπτυχιακών υψηλοτάτου επιπέδου στο Πανεπιστήμιο Αιγαίου ή και 
αλλού. 

Υπέρ: Η μοναδική στην Ελλάδα. Έχει απίστευτη διασύνδεση με την α-
γορά εργασίας. Όχι ικανοποιητική, αλλά απίστευτη. Ελκυστικό πρό-
γραμμα σπουδών και γκάμα μεταπτυχιακών με ωραία ερευνητικά προ-
γράμματα. 

Κατά:  ΧΙΟΣ….τίποτα άλλο…..πανέμορφη αλλά μακριά!!! 

                                                                                                                      SITE   www.fme.aegean.gr 

 

Επίσης: Τμήμα διοίκησης εφοδιαστικής αλυσίδας Κατερίνη: 

 

 Φοβερή πρόταση ειδικά αν είσαι με λίγα μόρια και την πλάτη στο τοίχο, 

είναι καλή επιλογή 

 
                                                        SITE   www.ihu.gr/tmimata/dioikisis-efodiastikis-alysidas 

 

ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΜΕ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΓΝΩΣΗ 

 …ΕΛΠΙΖΟΥΜΕ ΝΑ 

ΒΟΗΘΗΣΑΜΕ 

Το άρθρο αποτελεί απόψεις μας και σε καμία περίπτωση δεν καλύπτει τις α-

νάγκες που μπορεί να έχει ένας μαθητής για επαγγελματικό προσανατολισμό, ο ο-

ποίος  πραγματοποιείται από ειδικούς επιστήμονες!!! 


